



श्रीऐनएन

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में विश्वविद्यालय के अधीन संचालित बाबा साहब डा .भीमराव अंबेडकर कृषि अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय, इटावा में ऋगिरते भूजल स्तर को रोकने के उपाय ऋ विषय पर निबंध प्रतियोगिता का आयोजन डॉक्टर एन के शर्मा अधिष्ठाता के निर्देशन में किया गया। यह कार्यक्रम भूजल सप्ताह के अंतर्गत संपन्न कराया गया। प्रतियोगिता के पूर्व इंजीनियर एम ए हुसैन, सहायक अध्यापक ने रूफटॉप रेन वाटर हार्वेस्टिंग की महत्ता के बारे में विस्तार से बताया। तत्पश्चात डा. प्रियंका शर्मा और इ. पंकज द्वारा निबंध प्रतियोगिता संपन्न कराई गई। इसी क्रम में स्टूडेंट इंजीनियर सोसायटी द्वारा छात्रों के मध्य एक वाद विवाद प्रतियोगिता आयोजित कराई गई। अंत में महाविद्यालय प्रशासन द्वारा महाविद्यालय के प्रशासनिक भवन से छात्रों की जागरूकता रैली निकालकर लोगों को भूजल बचाने के लिए जागरूक किया गया। इसमें महाविद्यालय का स्टाफ एवं छात्र छात्राएं मौजूद रहे।

जल संरक्षण के लिए छात्रों ने निकाली जागरूकता रैली



'भूजल स्तर को रोकने के उपाय' विषय पर सीएसए में हुई निबंध प्रतियोगिता



जन एक्सप्रेस। कानपुर नगर

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के अधीन संचालित बाबा साहब डॉ. भीमराव अंबेडकर कृषि अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय, इटावा में बीते दिन शुक्रवार को अधिष्ठाता डॉ. एन. के. शर्मा के निर्देशन में गिरते भूजल स्तर को रोकने के उपाय विषय पर निबंध प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। यह कार्यक्रम भूजल सप्ताह के अंतर्गत संपन्न कराया गया। प्रतियोगिता के सहायक अध्यापक एम. ए. हुसैन ने रूफटॉप रेन वाटर

हार्वैस्टिंग की महत्ता के बारे में जानकारी दी। डॉ. प्रियंका शर्मा और इ. पंकज द्वारा निबंध प्रतियोगिता संपन्न कराई गई। इसी क्रम में स्टूडेंट इंजीनियर सोसायटी द्वारा छात्रों के मध्य एक वाद विवाद प्रतियोगिता आयोजित कराई गई।

कार्यक्रम के अंत में महाविद्यालय प्रशासन द्वारा महाविद्यालय के प्रशासनिक भवन से छात्रों की जागरूकता रैली निकालकर लोगों को भूजल बचाने के लिए जागरूक किया गया। इस अवसर पर महाविद्यालय का स्टाफ एवं छात्र छात्राएं मौजूद रहे।

पंजाब केसरी

06:14 ✓

गिरते भूजल स्तर को रोकने के उपाय पर निबंध प्रतियोगिता

इटावा, (पंजाब केसरी): शासन के तत्पश्चात डा. प्रियंका शर्मा और इ.



निर्देशानुसार भूजल सप्ताह के अंतर्गत बाबा साहब डा .भीमराव अंबेडकर कृषि अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय, में गिरते भूजल स्तर को रोकने के उपाय विषय पर निबंध प्रतियोगिता का आयोजन डॉक्टर एन के शर्मा अधिष्ठाता के निर्देशन में किया गया।

प्रतियोगिता के पूर्व इंजीनियर एम ए हुसैन, सहायक अध्यापक ने रूफटॉप रेन वाटर हार्वेस्टिंग की महत्ता के बारे में विस्तार से बताया

पंकज द्वारा निबंध प्रतियोगिता संपन्न कराई गई। इसी क्रम में स्टूडेंट इंजीनियर सोसायटी द्वारा छात्रों के मध्य एक वाद विवाद प्रतियोगिता आयोजित कराई गई अंत में महाविद्यालय प्रशासन द्वारा महाविद्यालय के प्रशासनिक भवन से छात्रों की जागरूकता रैली निकालकर लोगों को भूजल बचाने के लिए जागरूक किया गया। इसमें महाविद्यालय का स्टाफ एवं छात्र छात्राएं मौजूद रहे।

06:15 ✓

दैनिक

RNI N.UPHIN/2007/27090

नगर छाया

आप की आवाज़....

जल संरक्षण कार्यक्रम के तहत हुई वाद-विवाद प्रतियोगिता, छात्रों ने निकाली गई जागरूकता रैली

कानपुर (नगर छाया समाचार)।

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में विश्वविद्यालय के अधीन संचालित बाबा साहब डा भीमराव अंबेडकर कृषि अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय, इटावा में 'गिरते भूजल स्तर को रोकने के उपाय' विषय पर निबंध प्रतियोगिता का आयोजन डॉक्टर एन के शर्मा अधिष्ठाता के निर्देशन में किया गया। यह कार्यक्रम भूजल सप्ताह के अंतर्गत संपन्न कराया गया। प्रतियोगिता के पूर्व इंजीनियर एम ए हुसैन, सहायक अध्यापक ने रूफटॉप रेन वाटर हार्वेस्टिंग की महत्ता के बारे में विस्तार से बताया। तत्पश्चात डा. प्रियंका शर्मा और इ. पंकज द्वारा निबंध प्रतियोगिता संपन्न कराई गई। इसी क्रम में स्टूडेंट इंजीनियर सोसायटी द्वारा छात्रों के मध्य एक वाद विवाद प्रतियोगिता आयोजित कराई गई। अंत में महाविद्यालय प्रशासन द्वारा महाविद्यालय के प्रशासनिक भवन से छात्रों की जागरूकता रैली निकालकर लोगों को भूजल बचाने के लिए जागरूक किया गया।



इसमें महाविद्यालय का स्टाफ एवं छात्र छात्राएं मौजूद रहे।

जल संरक्षण पर हुई वाद विवाद प्रतियोगिता, जागरूकता रैली निकाली

(आज समाचार सेवा)

कानपुर, 21 जुलाई। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में विश्वविद्यालय के अधीन संचालित बाबा साहब डा .भीमराव अंबेडकर कृषि अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय, इटावा में च्वगिरते भूजल स्तर को रोकने के उपायज्ज विषय पर निबंध प्रतियोगिता का आयोजन डॉक्टर एन के शर्मा अधिष्ठाता के निर्देशन में किया गया। यह कार्यक्रम भूजल ससाह के अंतर्गत संपन्न कराया गया।



जागरूकता रैली निकालते छात्र ।

ए हुसैन, सहायक अध्यापक ने रूफटॉप रेन वाटर हार्वेस्टिंग की महत्ता के बारे में विस्तार से बताया। तत्पश्चात डा. प्रियंका शर्मा और इ. पंकज द्वारा निबंध प्रतियोगिता संपन्न कराई गई। इसी क्रम में स्टूडेंट इंजीनियर सोसायटी द्वारा छात्रों के मध्य एक वाद विवाद प्रतियोगिता आयोजित कराई गई। अंत में महाविद्यालय प्रशासन द्वारा महाविद्यालय के प्रशासनिक भवन से छात्रों की जागरूकता रैली निकालकर लोगों को भूजल बचाने के लिए जागरूक किया गया। इसमें

प्रतियोगिता के पूर्व इंजीनियर एम महाविद्यालय का स्टाफ एवं छात्र छात्राएं मौजूद रहे ।

शुक्रवार

21 जुलाई, 2023

अंक - 443

खबर एक्सप्रेस

जल संरक्षण कार्यक्रम के तहत हुई वाद-विवाद प्रतियोगिता, छात्रों ने निकाली जागरूकता रैली



कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में विश्वविद्यालय के अधीन संचालित बाबा साहब डा .भीमराव अंबेडकर कृषि

अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय, इटावा में गिरते भूजल स्तर को रोकने के उपाय विषय पर निबंध प्रतियोगिता का आयोजन डॉक्टर एन के शर्मा अधिष्ठाता के निर्देशन में किया गया। यह कार्यक्रम भूजल

ससाह के अंतर्गत संपन्न कराया गया। प्रतियोगिता के पूर्व इंजीनियर एम ए हुसैन, सहायक अध्यापक ने रूफटॉप रेन वाटर हार्वेस्टिंग की महत्ता के बारे में विस्तार से बताया। तत्पश्चात डा. प्रियंका शर्मा और इ.

पंकज द्वारा निबंध प्रतियोगिता संपन्न कराई गई। इसी क्रम में स्टूडेंट इंजीनियर सोसायटी द्वारा छात्रों के मध्य एक वाद विवाद प्रतियोगिता आयोजित कराई गई। अंत में महाविद्यालय प्रशासन द्वारा

महाविद्यालय के प्रशासनिक भवन से छात्रों की जागरूकता रैली निकालकर लोगों को भूजल बचाने के लिए जागरूक किया गया। इसमें महाविद्यालय का स्टाफ एवं छात्र छात्राएं मौजूद रहे।

जल संरक्षण कार्यक्रम के तहत हुई वाद विवाद प्रतियोगिता, छात्रों ने निकाली गई जागरूकता रैली



अनवर अशरफ ।

कानपुर चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में विश्वविद्यालय के अधीन संचालित बाबा साहब डा . भीमराव अंबेडकर कृषि अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय, इटावा में षगिरते भूजल स्तर को रोकने के उपाय विषय पर निबंध प्रतियोगिता का आयोजन डॉक्टर एन के शर्मा अधिष्ठाता के निर्देशन में किया गया। यह कार्यक्रम भूजल सप्ताह के अंतर्गत संपन्न कराया गया। प्रतियोगिता के पूर्व

इंजीनियर एम ए हुसैन, सहायक अध्यापक ने रूफटॉप रेन वाटर हार्वेस्टिंग की महत्ता के बारे में विस्तार से बताया। तत्पश्चात डा. प्रियंका शर्मा और इ. पंकज द्वारा निबंध प्रतियोगिता संपन्न कराई गई। इसी क्रम में स्टूडेंट इंजीनियर सोसायटी द्वारा छात्रों के मध्य एक वाद विवाद प्रतियोगिता आयोजित कराई गई। अंत में महाविद्यालय प्रशासन द्वारा महाविद्यालय के प्रशासनिक भवन से छात्रों की जागरूकता रैली निकालकर लोगों को भूजल बचाने के लिए जागरूक किया गया। इसमें महाविद्यालय का स्टाफ एवं छात्र छात्राएं मौजूद रहे।